

参展客商不是世界级就是"央 学号

投洽会签下31个顶呱呱项目

本报记者 路冉冉

第二十四届泰山 国际旅游文化登山节 8日迎来又一场重头 戏,2010中国泰安投 资合作洽谈会(简称 投洽会)举行,共签约 招商引资项目31个, 其中引进国内资金项 目 19 个,引资总额 161.58亿元人民币;利 用外资项目12个,利 用外资总额2.43亿美 元。签约的项目中,参 会客商实力强、签约 项目质量高、资金投 向结构化、合资合作 方式新成了今年投洽 会的明显特点



▲投洽会签约仪式。 本报记者 路冉冉 摄

□客商实力不凡

□质量严格把关

"本次投洽会签约项目的质量都很高,新能源、新材料、新医药、新信息等'四新'产业项目的引进实现新突破,如300万平方米的大唐风,为发电等新项目,成功压能及为了年产300万吨工、加强型、加强或引力。一次强减项目、现代重工大投资项目等等。"工作人员告诉记者。

□资金投向优化

本届投洽会签约了一批像泰山同济时代广场、大润发商业中心、鲁中物流商设城、泰山欧洲古庄园等文化旅游产业大项目。在投洽会集中签约仪式和各县市区举办的项目签约活动中,签约的21个利用外资500万美元以上和139个总投资3000万元以上的国内招商引资项目中,服务业项目所占比重达到近35%。

□合作方式新颖

经济合作局工作人员表示,本届投洽会出现新的合资合作方式,比如香港中国贵资源控股有限公司直对资源控股有限公司直对资源控股有限公司全部股权;泰安与山东省高新技战略合作协议,招商引资实现各合作协议,招商引资实现直接投资为主,想直接投资为主,想直接投资,股权并购,创业投资等种合作方式并举的新拓展。

我们与泰山这样结缘

---参展商讲述扎根泰安经历

投洽会上,许多参会 客商对泰安优越的投资环 境产生了浓厚的兴趣。两 家早已在泰安落地并发展 壮大的企业,在本届投洽 会上再次选择投资泰安。 其负责人讲述了公司投资 泰安、扎根泰安的历程。

□罗杰控股(香港)有限责任公司首席财务官郭御云:"这里是培育世界级企业的优秀平台"

7年前,罗杰控股管理团队来到泰安投资兴业,目前发展成为销售额超过10亿元,年税收贡献约2亿元,现有员工约1500名的企业集团——中国生物制品有限公司。去年2009年12月,中国生物制品有限公司董事会决定把中国区运营总部设在泰安高新区,近期公司又决定投资10亿元人民币,在高新区建设泰邦生物科技园,将一批先进的疫苗、生物制品等高科技项目落户泰安,填补山东省空白。

"相信在不久的将来,高新区将诞生一个行业排 名全球前十强的企业,向世 界证明,这里是培育世界级 企业的优秀平台。"郭御云 信心十足地表示。

□蒙牛乳业(泰安)有限公司董事长姚国新:良好的环境是企业高速发展的保障

蒙牛(泰安)2003年 在泰安高新区正式注册成 立和落户,公司销售收入 从2004年的2.94亿元,增 加到2009年的15.07亿元;上缴税金从2004年的 483万元,增加到2009年的8180万元。2010年预计可实现销售收入17.5亿元

"蒙牛(泰安)公司 已经在当地形成种养、加 工等产供销一体化的产业 链。姚国新表示,作为投 资企业,良好的发展环境 是实现企业高速发展的根 本保障。

"2010年,经集团董事会决议通过,蒙牛投资 2.6亿元新上高端低温奶项目,项目于今年7月18 日正式开工,预计明年2 月28日试投产。初步估算,项目投产后,年产量 9万吨,可新增营业收入 6.5亿元,税收3400万元,年实现净利润3000万元。"姚国新说。

本报记者 路冉冉